

## #Hangar Challenge – Závodů pro všechny!

Boulderingový kolotoč závodů pro všechny lezecké nadšence, začíná právě teď na Hangaru!

Přijďte vyzkoušet svoje limity a sledovat svůj progres v sérii 12 po sobě jdoucích závodů #HangarChallenge

Každé kolo závodu bude probíhat od prvního do posledního dne v kalendářním měsíci. Na začátek si stačí vyzvednout závodní listinu, pustit se do lezení a zapisovat si své výkony. Po každém lezení si své vybojované výsledky můžete zapisovat na web (viz. [www.hangarbrno.cz/zavody](http://www.hangarbrno.cz/zavody)) a sledovat tak své průběžné pořadí. V případě, že nejste příznivci internetu, je možné svoji závodní listinu odevzdávat průběžně na baru a my se o to postaráme. Závodní listiny se odevzdávají nejpozději poslední kalendářní den v měsíci a my je do týdne zkontrolujeme a vyhodnotíme vaše výkony v jednotlivých kategoriích. Vítězové každého kola se mohou těšit na ceny z našeho baru a občůdku.

Na konci celého kolotoče sečteme Vaše výsledky z jednotlivých kol, vyhlásíme vítěze, rozdáme věcné ceny, a to celé završíme grill párty.

### Pravidla závodu:

Na bouldrovice bude rozmístěno 30 závodních bouldrů, jejichž obtížnost je vzestupná [1-nejlehčí...30-nejtěžší]. Snahou každého závodníka je vylézt co nejvíce bouldrů na co nejméně pokusů. Vylezené cesty se vám budou dle obtížnosti automaticky řadit do jedné ze tří kategorií (HOBBY/SPORT/ELITE). Z každé kategorie bude vždy po ukončení jednoho kola (za měsíc) vyhlášen jeden vítěz. Na konci celé série závodních kol (po roce) budou vyhlášeni tři vítězové z každé obtížnostní kategorie.

Výsledkovou listinu si vyplňuje každý závodník sám v duchu fairplay. Do kolonky **POKUSY** napište čárku za každý pokus (jako piva v hospodě). Za pokus se považuje každé odlepení obou noh od žíněnky. Startuje se z nástupových chytů, které jsou označeny páskami. Za vylezený boulder se považuje držení topových chytů, které jsou taktéž označeny páskami, po dobu minimálně 2 sekund. V případě že boulder vylezete, do kolonky **TOP** запиšte celkový počet vašich pokusů na boulder (viz.tabulku). Vaše výsledky průběžně zapisujte na web nebo odevzdávejte na baru a sledujte svůj pokrok.

Tabulka 1: Příklad vyplnění závodní listiny

Jméno: <b>Pepík Hnátek</b>			
<b>Boulder</b>	<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
<b>Pokusy</b>			
<b>TOP</b> (celkový počet pokusů)	<b>5</b>	<b>8</b>	<b>3</b>

Přejeme Vám příjemnou zábavu a spoustu vylezených bouldrů!

HANGAR TEAM